



"Историко-патриотическое поисковое об'единение "Ямальский Форпост", Региональная молодежная общественная организация Ямало-Ненецкого автономного округа

Регион Тюменская область

Телефон (349) 976-64-88

ИНН 8911025540

ОГРН 1118900000306

ОКПО 90901480

OKATO 71160908001

Расшифровка П ОКАТО

Пуровский

Факс

(34997) 6-64-88

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	<u>Деятельность прочих общественных организаций, не</u> <u>включенных в другие группировки</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Историко-патриотическое поисковое об'единение "Ямальский Форпост", Региональная молодежная общественная организация Ямало-Ненецкого автономного округа не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Историко-патриотическое поисковое об'единение "Ямальский Форпост", Региональная молодежная общественная организация Ямало-Ненецкого автономного округа не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Историко-патриотическое поисковое об'единение "Ямальский Форпост", Региональная молодежная общественная организация Ямало-Ненецкого автономного округа не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Историкопатриотическое поисковое об'единение "Ямальский Форпост", Региональная молодежная общественная организация Ямало-Ненецкого автономного округа базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Историко-патриотическое поисковое об'единение "Ямальский Форпост", Региональная молодежная общественная организация Ямало-Ненецкого автономного округа в ЕГРЮЛ были произведены 23.03.2011. Компания "Историко-патриотическое поисковое об'единение "Ямальский Форпост", Региональная молодежная общественная организация Ямало-Ненецкого автономного округа зарегистрирована по адресу 629880, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЯМАЛО-НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ, ПУРОВСКИЙ РАЙОН, П ПУРОВСК, УЛ НОВАЯ, Д 9, КВ 101 и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8911025540, ОГРН 1118900000306, ОКПО 90901480.